

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO BUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 738.745

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B
Argentina

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XVI

Buenos Aires, martes, 28 de enero de 1964

Буэнос Айрес, вторник 28 января 1964 года № 731

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

233. В РОССИИ НОВЫЙ ГОД ОКАЗАЛСЯ ВЕСЕЛЫМ ЛИШЬ ДЛЯ ОДНОГО М. А. СУСЛОВА. — АНТИРЕЛИГИОЗНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ “ПРАВДЫ” В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ПРАВОСЛАВНОГО РОЖДЕСТВА. — НЕУДАЧНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ НИКИТЫ И ПОЕЗДКИ ПОДГОРНОГО НА КУБУ И ПОНОМАРЕВА В ШВЕЦИЮ. — СОВЕТСКО-АЛЖИРСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ. — НОВЫЕ СЪЕЗДЫ ПАРТИИ В СОЮЗНЫХ РЕСПУБЛИКАХ

В этом году страна встречала Новый Год в обстановке продолжающегося продовольственного кризиса и неудач в области внешней и внутренней политики. В Кремле состоялся обычный парадный новогодний прием, на котором единственной сенсацией было появление еще более похудевшего М. А. Суслова, этого единственного в Президиуме и Секретариате ЦК “заморыша” среди откормленных сановных боронов. Среди гостей были все секретари ЦК (Президиум ЦК играл роль хозяев), министры, маршалы, генералы и адмиралы, космонавты, главы дипломатических представительств, представители духовенства, иностранные и советские журналисты.

Хрущев выступил с длинной речью, текст которой на этот раз полностью не опубликован, а только передан 50-ю строчками в косвенной речи. Между тем иностранные журналисты сообщают о том, как он жаловался на африканских студентов за их недавнюю демонстрацию на Красной площади, рассеянную московской милицией при помощи дружинников. Никита заверял, что в СССР нет никакого расизма, что даются стипендии и все возможности обучения афро-азиатским студентам, но они должны соблюдать советские законы и воздерживаться от демонстраций, нарушающих установленный общественный порядок. Если они этому не подчинятся, то должны будут покинуть страну, не закончив своего учения и не используя государственных стипендий. У журналистов осталось впечатление, что он очень раздражен на африканцев и недоволен этой демонстрацией; она ведь может дать “дурной” пример русскому студенчеству, которое очень недоволено и отсутствием всякой свободы и привилегированным положением бунтующих теперь африканцев из Ганы и других стран Африки.

Не указано в сообщении, кто из духовенства был на этом безбожном празднике, но среди напечатанных приветствий на первом месте стоит телеграмма Мао Дзе-дуна, составленная в очень осторожных выражениях “укрепления дружбы”, за нею идут телеграммы Ульбрихта, Хо Ши-мина (Сев. Вьетнам), Гомулки, Новотного, Георге Георгиу Дежа, корейца Ким Ир-сена, Тодора Живкова, Иосифа Броз-Тито, венгерца Иштвана Доби, монгола Цеденбала и, после поздравлений всех этих безбожных коммунистических вождей, читаем текст те-

леграммы: “Приветствую Вас, высокоуважаемый Никита Сергеевич, с Новым Годом, с сердечными пожеланиями Вам и возглавляемому Вами правительству новых неизменных успехов в великом деле заботы о благе нашего Отечества. Да будет предстоящий год годом благодатного мира для всех народов. Алексий, патриарх Московский и всея Руси”. Следующие телеграммы печатались в следующих номерах газет за 3-5 января.

Таким образом, в ранге Московского церемониала патриарх приравнен к главе любого коммунистического государства и идет перед всякими “акулами” типа Джонсона или Хьюма, которые поздравляют Никиту с Новым Годом, в котором надеемся мы, ему свернуть шею!

Еще накануне нового года, в номере “Правды” от 31-го декабря, напечатан новогодний привет в статье корреспондента экспедиции в Антарктиду. В этой статье интересно упоминание, что по пути в Антарктиду советская экспедиция была принята в Сиднее в клубе русских “советских патриотов”. Автор добросовестно упоминает, что в Сиднее “есть и другой русский клуб, где до сих пор висят портреты Николая II, где старики до сих пор говорят друг другу “Ваше Превосходительство”!, в такой клуб нас побоялись пригласить”. Далее он расписывает прием в советском клубе Сиднее.

Интересно знать, что узнали эти моряки и научные работники о русской эмиграции? Они могли бы узнать, что это один из центров нашего народно-монархического движения, что именно там выходит орган монархической молодежи “Наша Родина”

Возможно, чтоб подчеркнуть внимание к африканцам, не участвовавшим в демонстрации, в канун Нового Года присуждена в торжественном заседании медицинского факультета степень доктора медицинских наук трем алжирцам Адаму Таджикки, Морису Лакуру и Али эль Окби; в качестве оппонентов при защите ими диссертаций, посвященных профилактике и лечению сердечно-сосудистых и желудочно-кишечных заболеваний, выступали известные ученые профессора: Д. А. Арапов, А. Д. Адо, О. П. Молчанов и Б. В. Огнев. Но вопрос о судьбе медиков из Ганы, которые протестовали против использования их имени при фальсификации версии о причинах смерти их соотечественника, о чем я писал в прошлый раз, еще и сейчас не решен. Думаю, что их вышлют заграни-

С РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

Высший Монархический Совет сердечно поздравляет всех Россиян, в Отечестве и в Зарубежье, с Праздником Рождества Христова и с Новым Годом!

Шлем всем Россиянам самые наилучшие пожелания!

“С нами Бог”, — поется в Храмах Божьих в Светлый День Христова Рождества.

— С нами Бог! — повторим и мы все.

Но для того, чтобы Бог был с нами, надо чтобы и мы были с Богом. И не только в дни Праздников, но всегда, каждый день, каждую минуту своей жизни мы должны быть с Богом, иметь общение с Ним в молитве, возноситься ввысь к Небесам всеми своими мыслями и чувствами.

Только тогда наша жизнь будет благословенной и радостной, благодатной и полноценной. Только тогда небесный мир и Божественная любовь наполнят наши души и сердца.

Скорбя о наличии зла в грешном мире земном, — обратим свои взоры к Истинному Солнцу Правды, Рожденному на земле Царю царей Богомладенцу Христу. В Его Евангелии, в Его учении, будем черпать себе силы для борьбы со злом на земле, для борьбы с воинствующими безбожниками, слугами сатаны.

И в этой священной борьбе будем всегда бескомпромиссными!

Не впадайте в уныние и отчаяние, дорогие соотечественники!

Пусть мужество, бодрость и надежда всегда сопутствуют нам!

Христос сказал: “Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать и всячески неправедно злословить за Меня; радуйтесь и веселитесь, ибо велика ваша награда на Небесах” (Матф. 5, 11-12).

И еще Христос сказал: “В мире будете иметь скорбь; но мужайтесь: Я победил мир”.

Неся в сердцах Имя Христа, и мы победим зло и всех носителей зла.

Будем всемерно стремиться к восстановлению Святой Руси, Исторической России, под Скипетром Помазанника Божия, — проявляя преданность Правопреемнику Российских Царей — ЕГО ИМПЕРАТОРСКОМУ ВЫСОЧЕСТВУ, ВЕЛИКОМУ КНЯЗЮ ВЛАДИМИРУ КИРИЛЛОВИЧУ!

Путь нашей жизни да озарит Благодатный Свет Вифлеемской Звезды! С нами Бог!

Председатель Высшего Монархического Совета — Александр Мясоедов
Вице-Председатель ВМС — Благодочинный Протоиерей Василий Салтовец
Члены Совета: Георгий Скаржинский, Лидия фон Нотбек,
Алексей Колачевский, Георгий Любарский

Рождество Христово 1963 г. За Рубежом.

цу и советского диплома им при их гражданском мужестве не получить!

Несмотря на телеграмму патриарха Алексия и присутствие советских иерархов на новогоднем празднике в Кремле, советское правительство сочло нужным проявить именно на этих праздниках свою враждебность к Православию.

В первый день Рождества 7-го января в “Правде” напечатана статья заместителя заведующего идеологическим сектором Одесского промышленного Обкома Л. Ануфриева “Широким фронтом”, в которой он проповедует активное участие всех членов партии в антирелигиозной пропаганде. Из нее мы узнаем, что на партийных конференциях в конце декабря 1963 года, после декабрьского пленума ЦК, (о них будет речь впереди) критиковалась постановка антирелигиозной пропаганды. На одесской областной партийной конференции говорилось, что развертывание этой пропаганды — главное требование партии в наступающем году. При этом было констатировано, что в 50 парторганизациях Одессы ни разу за последние три года не обсуждались вопросы антирелигиозной пропаганды. На конференции многие заявляли: “У нас верующих нет и потому нам нечего посвящать время этой пропаганде!” Но на заводах “Канат”, “Кинап”, “Запчасть” проводятся особые “дни атеизма”, когда не только читаются обязательные для всех рабочих антирелигиозные лекции, но и показывают антирелигиозные фильмы. На этих вечерах выступают разные “выдвиженцы”, которые объясняют, как они верили в прошлом и почему теперь перестали верить в Бога. Нечего и говорить, что они за это премируются путевками на курорты и получением вне очереди квартир в новых домах, что

составляет мечту всякого рабочего. Теперь автор предлагает включать в программу всякого концерта, включая и концерты по радио и телевизии, исполнение богохульных антирелигиозных песен. В Одессе открыт специальный театр “Атенст” с бесплатными антирелигиозными спектаклями и просмотрами таких фильмов, как “Чудо Святого Иоргена” или “Чудотворная” по роману Тендрякова, о котором я в свое время писал в “Нашей Стране”. Сейчас идет “Тартюф” Мольера, намечены к постановке “Лев” Смурла, “Бабка Вероника и Ангел” Ольшанского, “Капля яда” Луцкого.

Отметим, что последние два автора — известные украинские писатели-евреи, что может вызвать взрыв новой волны антисемитизма со стороны христианского населения Одессы. Автор признает, что самой трудной формой работы является обход пропагандистами квартир с назойливым приставанием к домашним хозяйкам, чтоб они заявляли о своем неверии. Часто им сухо отвечают, что у женщин нет времени с ними разговаривать, а то бывает и хуже: пришедшим партийцам предлагают вместо антирелигиозных бесед ответить на вопросы о причинах отсутствия товаров в магазинах, о повышении цен на продукты питания, о причинах плохой работы по уборке урожая. Им приходится выслушивать насмешливые замечания простых женщин: “Чем против Бога воевать, вам лучше бы заняться подъемом сельского хозяйства или промышленности, а то стыдно, что на 47-ой год советской власти у нас еще не хватает продуктов и даже в “городе-герое” Одессе стоят очереди перед магазинами”.

Первые дни 1964 г. ознаменованы тремя дипломатическими маневрами СССР.

✦ 10-го января 1964 года в городе Сидней, Австралия, после тяжелой и долгой болезни Волей Божией скончался наш дорогой папочка и дедушка

МАКСИМ МАРКОВИЧ СУХОМЕЛ

о чем сообщает семья покойного.

